发源陈家沟 普及在潢川

潢川县大力发展太极运动打造"太极名城"

信阳消息(龚文文 刘力娜) 近年,潢川县高度重视体育文化 事业,强力推进全民健身活动, 无论是晨光熹微的清晨,还是华 灯初放的夜晚,广场上、河岸边、 校园里……到处都能看到一群 群习练太极拳的人,成为名副其 实的"太极名城"

该县高度重视群众体育 工作,尤其是太极运动的推广 工作。通过引进太极名人、培 养社会体育指导员、扶持发展 太极拳辅导站和太极拳协会 等方式,积极培育和储备太极 运动骨干力量,为潢川太极运 动发展奠定了坚实基础。2013 年10月,陈氏太极拳传承人 张同新回到家乡潢川,创立俱

乐部,吸收会员、举办讲座、开 展培训、组织竞赛,把太极推 广活动开展得风生水起。2014 年,在杨澄甫式太极拳学会的 支持下,该县成功实施了太极 拳进机关、进社区等"六进"活 动,在全社会产生了良好的示 范效应.

同时,潢川县各级领导干 部率先垂范,带头学练太极 拳。近年,先后有上百名科级 干部、近20名处级干部参与 练拳,带动了更多的人参与到 太极拳锻炼中来。今年6月,该县又开展了"太极拳进校 园"活动,通过试点示范、培训 辅导、评比竞赛等方式,进一 步推动太极拳的普及与推广

工作。

截至目前,潢川县城乡习 练太极拳者2万余人,发展太 极拳队伍 27 支,太极拳各级社 会体育指导员 300 余人,被社 会盛赞为"太极运动,发源陈家 沟,普及在潢川"。

近年,该县多次组织太极 拳爱好者参加省市、国内、国际 大赛,并屡创佳绩。2013年,潢 川太极爱好者应邀参加泰山国 际武术节, 荣获集体项目一等 奖1个、个人项目一等奖12 个;2015年5月,潢川同心太极 拳俱乐部组织会员参加河南省 许昌太极拳武术邀请赛,获得 集体一等奖2个,个人一等奖9 个、二等奖9个。



为打牢应征青年爱国报国的思想基础,近日,光山县人武部组织体检、政审双合格 的应征青年,参观"纪念抗日战争胜利暨世界反法西斯战争胜利70周年书画展",以此 激发他们参军报国的政治热情。 孙明江 上官堃 摄

法院执行未结 银行贷款受阻

信阳消息(徐 虎 高海硕) 近日, 当事人李某来到新县人 民法院反映情况, 称其向中国 农业银行(以下简称:农行)提 出的政府贴息贷款申请被拒 绝,显示其已被拉入中国人民 银行(以下简称:人行)信贷黑 名单。接到农行反馈消息后,李 某便慌忙查询其个人信用记 录,这才得知因之前一起行政 非诉执行案件未执行完结而被 拉人不良信用信息库, 按照相 关规定, 所有银行不得受理其 贷款申请,万般无奈之下,来到 法院寻求帮助。

据悉, 李某是两年前该院 受理的水利行政处罚系列案其

中一名被执行人。当时,7户人 家因在河道上加盖盖板占用河 道,违反了《中华人民共和国防 洪法》,新县水利局给予其拆除 盖板及其他新建建筑物的行政 处罚。但是,被执行人在规定期 限内均未自动履行,新县水利 局申请法院强制执行。该院受 理申请后,因强制拆除的条件 尚不成熟,该系列案件也一直 未执行完结。

在调查中,李某反映称,前 不久其加盖的盖板已全部自行 拆除,并经当地乡政府证实,请 求人民法院将该案予以结案。 该院行政庭法官经过实地勘察 验收,并与当地党委政府沟通

核实后,及时将该案报结,且以 新县人民法院的名义向人行出 具司法函后,该县农行才依程 序受理了李某的贷款申请。

近年,新县人民法院强化 执行信息化建设,致力于形成 执行联动机制,协同公安、铁 路、银行等系统,通过限制高 消费、拉黑信用记录、公布失 信被执行人信息等多种方式, 让失信被执行人在出行、信用 贷款、项目申报等方面步履维 艰,对被执行人形成有力震 慑,从而促使被执行人主动履 行生效裁判文书确定义务,有 力地维护了司法权威及社会 公平正义。



商城县长竹园乡

化解矛盾在基层

信阳消息(首席记者 杨长喜)近日,商城县长竹 园乡积极做好信访矛盾排查化解工作,将不稳定因素 化解在基层,促进了社会和谐稳定。

该乡组织包村干部和村两委成员深入全乡 16 个 行政村,对信访苗头和矛盾隐患进行认真排查,做到 不留死角,及时掌握各类不稳定因素。对排查出的信 访苗头和矛盾隐患,及时协调有关单位主动出击,做 好调处工作,做到一次来信回访到位、一次来访处理 到位、一次排查化解消除、一次办结回访到位,把矛盾 化解在萌芽之中。同时,每周召开一次信访专题工作 会,听取各村信访工作汇报,对疑难案件实行科级领 导包案制度,限期调处。

浉河区吴家店镇

密织校园安全网

信阳消息(张 敏)近日,各中小学校、幼儿园纷纷 开学。为确保学生安全,为广大师生营造安全良好的 校内外环境,浉河区吴家店镇组织人员对各中小学 校、幼儿园进行安全检查。

该镇对各校教室和宿舍的用电线路、门窗玻璃等 设备进行全面排查,保证广大师生有一个安全的学 习、休息环境。查看校内外环境卫生状况,重点检查学 校食堂和周边小吃卫生状况,对不合格的当场下发整 改通知书,确保学生饮食安全。对学校周边环境进行 仔细排查,了解是否存在不安全因素,池塘、马路旁边 是否有醒目安全警示标志。认真检查各中小学校、幼 儿园的校车车况、运载情况和驾驶员资质等,并对各 学校附近的道路交通状况进行查看,认真记录存在安 全隐患的路段,以便及时组织人员修缮、整改。

罗山县子路镇

打造发展软环境

信阳消息(包 娟 黄 倩)今年以来,罗山县子路 镇以优化经济发展软环境为抓手,着力打造优质、高 效的政务环境,有力地促进了全镇经济社会又好又快 发展。

该镇采取多种形式,打造声势,使广大干群支持和 参与优化经济发展软环境工作,形成"事事相关经济环 境,处处维护经济环境"的良好格局。坚持把优化软环 境放在突出位置,不断提高机关人员的业务素质,努 力增强其服务意识和责任意识,在全乡营造一个干部 人心齐、百姓民意顺、社会风气好、投资者满意度高的 投资环境。加大跟踪督查力度,对重点项目、中心工 作、突出问题,做到及时督查、督办,真正解决矛盾和 问题,为建设"平安法治子路镇"打下了坚实基础。